

扛起政治责任 凝聚工作合力 推动生态文明迈上新台阶

刘继标督导检查环境污染防治攻坚战开展情况

本报讯(首席记者 刘彦章)继6月6日市委常委会传达学习中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作动员会精神,研究部署我市扎实推进污染防治工作之后,6月9日上午,市委书记刘继标在市环保、住建、城管、水利等部门负责同志的陪同下,深入中心城区和淮阳县,检查中央环保督察组交办事项的整改落实情况,调研扬尘污染防治、黑臭水体治理及美丽乡村建设等工作落实情况。他强调,目前,生态文明建设正处于压力叠加、负重前行的关键期,打好污染防治攻坚战时间紧、任务重、难度大,是一场大仗、硬仗、苦仗。各级党委和政府主要领导要认清形势,坚定信心,扛起政治责任,当好本地生态环境保护“第一责任人”。各有关部门要守土有责、守土尽责,分工协作、形成合力,坚决打好打赢环境污染防治攻坚战,推动生态文明迈上新台阶。

当天上午,刘继标一行先后深入中心城区东新区泰和家园、张寨拆迁工地、流沙河黑臭水体治理现场,以及淮阳县第一污水处理厂、百姓姓民俗街和广商博览城建筑工地,实地察看项目建设工地扬尘治理“个百分之百”落实情况,以及黑臭水体治理工作开展情况。

经过现场调研和实地察看,刘继标指出,此次督导检查,是深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念的具体行动;是认真执行落实中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作要求的具体行动;是积极回应人民群众对环境治理所想、所盼、所急的具体行动。各级各部门要站在讲政治的高度,把做好环境保护工作作为一项严肃的政治任务,承担起政治责任,切实把生态文明建设抓紧抓实抓细抓好抓出成效。



6月9日上午,刘继标一行在淮阳县第一污水处理厂实地察看黑臭水体治理工作开展情况。

上海合作组织青岛峰会举行

习近平主持会议并发表重要讲话
强调要进一步弘扬“上海精神”,构建上海合作组织命运共同体

新华社青岛6月10日电(记者余孝忠 朱超)上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议10日在青岛国际会议中心举行。中国国家主席习近平主持会议并发表重要讲话。上海合作组织成员国领导人、常设机构负责人、观察员国领导人及联合国等国际组织负责人出席。

席会议。与会各方共同回顾上海合作组织发展历程,就本组织发展现状、任务、前景深入交换意见,就重大国际和地区问题协调立场,达成了广泛共识。

6月的青岛,风景如画。国际会议中心外,碧海蓝天,与会各国国旗、上海合作组织会旗和与会国际组织旗帜迎风飘扬。上午11时许,会议正式开始。

习近平在开幕辞中首先感谢各方一年来对中方担任上海合作组织主席国工作的大力支持和密切配合,指出这次峰会是上海合作组织实现扩员以来举办的首次峰会,具有承前启后的重要意义。(下转第七版)



5月17日,周口市第三届创业大赛暨“豫创天下”创业创新大赛选拔赛在周口电视台演播大厅火热进行。临近中午时分,轮到第二组返乡农民工创业大赛的比赛,一位帅气的小伙子上场了。只见他神情自若,精神抖擞,健步走上演讲台,将自己的返乡创业历程向评委和观众娓娓道来。

由昔日的外出打工仔,到如今的返乡创业者;由昔日不懂特种养殖的“门外汉”,到如今一跃成为周口市乃至河南省饲养蜈蚣、蝎子的“业界达人”;由通过自己艰苦奋斗取得事业的成功者,到成为扶贫帮困的慈善者……

他的演讲,让在场的观众感到震撼,掌声不断;他的演讲,让现场的评委感到吃惊,连连叫好。

时间定格在中午13:05,比赛结果出现在演播大厅里巨大的显示屏上。他的总分为91.60,是第一名。顿时,全场再次响起热烈的掌声。

此时此刻,他激动得潸然泪下。

他叫赵振伟,沈丘县远航蜈蚣特种养殖专业合作社理事长。

赵振伟30岁出头,精明能干,憨厚朴实。说起他的养殖之路,真可谓一波三折。

2005年,家住沈丘县周营镇赵寨行政村的赵振伟,因家中贫困,高中毕业后便没有继续接受深造,随父亲到安徽省亳州市做中药材生意。通过多年打工,他不仅学到了营销经验,而且掌握了蝎子、蜈蚣、黄粉虫等药用动物昆虫的养殖技术。

2014年,“大众创业、万众创新”的优惠政策出台后,赵振伟有了返乡创业的念头。于是,在家乡优惠政策的感召下,经过一番思想斗争,赵振伟决定放弃亳州中药材市场总经理的高薪劳务续约,凭着对药用动物昆虫类中药材市场的了解,以及对其未来发展趋势的信心,毅然返乡创业,从事仿生态立体蜈蚣、蝎子养殖和加工销售。

回到家乡后,迎接他的不是期待中的“衣锦还乡”,而是冷嘲热讽。有人说:“一个年轻娃子,在外打工混不下去了,回来养什么蜈蚣、蝎子,要是成功了,太阳不从西边出来才怪呢?”本族的一位大爷也劝他:“振伟啊,养点啥不比养那强?”

中肯的、讥讽的、嫉妒的,面对不同的声音,赵振伟反而更加清醒了。他认为,非议是成功的“佐料”,没它不香。

这年3月,赵振伟拿出多年积蓄,承包村里一处废弃多年的砖窑场地,建起生态蜈蚣养殖基地,并注册成立沈丘县远航蜈蚣特种养殖专业合作社。

开弓没有回头箭。赵振伟说,既然明确了目标,就要义无反顾地去实现,没有退路,只有撸起袖子加油干。

搞养殖,说起来容易,做起来难。第一年,因为一场狂风暴雨,养殖基地的围栏被刮倒,蜈蚣栖息的垛体被淋塌,导致蜈蚣四处乱爬,甚至咬伤了邻居家的小孩。(下转第二版)

赵振伟:
汗水铺就返乡创业路

记者孙智
通讯员谢辛凌

中央环保督察组公告

0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:

450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第三批)

一、周口市西华县受理编号:D410000201806030077
反映情况:西华县址坊镇陈村西边2公里,有一家废铁厂和塑料颗粒加工厂。

厂生产废水排到漯河市郾城区坡阳村的鱼塘,导致3000斤鱼死亡,河南省环保厅与漯河市环保局取走水样一直没有处理结果。

调查核实情况:(一)废铁厂情况。经查,该废铁厂为西华县伟峰再生资源回收有限公司,位于西华县址坊镇西工业区,法人是王伟峰,于2016年6月办

理建设项目环境影响登记表,审批文号为“西环审[2016]120号”。经执法人员现场检查发现,该公司除尘设施建设不完善,(下转第二版)

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第四批)

一、周口市项城市受理编号:D410000201806050004
反映情况:周口市项城市贾岭镇贾岭行政村,一窑厂采挖河道、河堤黏土。

烧制黏土砖,废气排放不达标,污染环境,向当地有关部门反映至今未解决。

调查核实情况:经查,该窑厂全称为项城市兴威新型墙体材料有限公司,

法人是董浩,实际位于项城市贾岭镇陈庄行政村,公司环评、土地手续完善。6月5日,项城市联合调查组对该窑厂进行调查取证。举报件中的采挖河道、河堤

黏土问题,经项城市水利局执法人员现场核查,其坑塘是多年前形成的,水面已满,周边已用围栏围住,未发现采挖河道、河堤黏土现象。(下转第二版)

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第五批)

一、周口市商水县受理编号:D4100002018060500067(*)
反映情况:周口市商水县练集镇河沿行政村有二三十家铸造企业,使用燃

煤将废铁熔化,冒黑烟,大气污染严重。
调查核实情况:经查,此举报件与转办第1批案件编号:D410000201806010036举报件反映内

容基本相同,具体查处情况详见第1批公示内容。
二、周口市西华县受理编号:D410000201806050076

反映情况:周口市西华县城西南2公里329省道边,胜利路桥有限公司的搅拌机噪声扰民,散发的沥青气味难闻,污染环境。(下转第二版)

中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

公示

2018年6月8日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第七批信访举报案件,数量共2件,涉及区域分别是扶沟县1件、港口物流产业集聚区1件。目前,相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室

2018年6月9日

公示

2018年6月9日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第八批信访举报案件,数量共2件,涉及区域分别是沈丘县1件、淮阳县1件。目前,相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室

2018年6月9日

公示

2018年6月10日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第九批信访举报案件,数量共1件,涉及区域是商水县。目前,相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室

2018年6月10日

